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Описание ситуации
   Том, масса которого равна 40 кг, и Эмиль массой 30 кг решили покачаться в парке на качелях. Когда они сели на концы качелей, то увидели, что покачаться не удастся.
 
Исследуемая проблема
Какой закон должны использовать мальчики, чтобы уравновесить качели и они смогли бы на них качаться?
Предположение
Сформулируй и запиши предположение.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Рабочие принадлежности

Рычаг, штатив, разновесы, динамометр, линейка. 
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1. Подготовь рычажные весы к работе.
· прикрепи рычаг к штативу (см. рис.).
· приготовь разновесы
Внимание! Перед каждым измерением убедись, что рычаг уравновешен.
2. Определи вес разновеса с помощью динамометра, запиши данные в таблицу. Вес разновеса с левой стороны PK; с правой - PL.

3. Подвесь на каждой стороне рычага по одному одинаковому разновесу и уравновесь рычаг. 
4. Измерь расстояние lK  с левой стороны и lL с правой стороны  от точки опоры до разновесов и запиши данные в таблицу.

5. Подвесь на правой части рычага один разновес, а на левой части два разновеса (один под другим). Передвигай их так, чтобы рычаг оказался в равновесии. Перед подвешиванием измерь вес разновесов с помощью динамометра. 

6. Измерь расстояние lK  с левой стороны и lL с правой стороны от точки опоры до разновесов и запиши данные в таблицу.

7. Повтори измерения 3 раза, каждый раз изменяя количество повешенных разновесов, например, справа подвесь 3 разновеса, а слева - 2 и т.д.

8. Определи произведение  веса разновеса и длины  плеча, с каждой стороны рычага и результаты запиши в таблицу.
Регистрация и обработка полученных данных.
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Оценка результатов, анализ и выводы.

1. Сравни численные значения полученных произведений для правой и левой стороны рычага.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Какую закономерность можно выявить, исходя из полученных данных? 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Верным ли оказалось предположение? _______________________________________
4. Какие неточности могли возникнуть в процессе работы?
______________________​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​___________________________________________________

_________________________________________________________________________

5. Что бы ты предложил, чтобы повысить точность результатов?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. Приведи 2 примера, где в быту применяют рычаг. 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Рычаг прикрепляют к штативу и приводят в равновесие.
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